

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Ο Σύλλογος Ελλήνων Αρχαιολόγων το επόμενο διάστημα θα συνεχίσει να παλεύει ενάντια στον κατακερματισμό της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας, την επίθεση στην προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς, τον πολιτισμό ως δημόσιο αγαθό. Θα συνεχίσει να αγωνίζεται υπέρ του επιστημονικού προσωπικού της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας, για τα μισθολογικά, υπαλληλικά, επιστημονικά και κοινωνικά δικαιώματα των αρχαιολόγων και συναφών ειδικοτήτων που εργάζονται σε αυτήν.

Αποφασίζουμε:

-Ζητάμε να καταργηθεί ο νόμος 5021. Ζητάμε να αποδεσμευτούν άμεσα όσοι υπάλληλοι το επιθυμούν από την απόσπασή τους στα ΝΠΔΔ, με την άμεση κατανομή τους στις Υπηρεσίες της ΓΔΑΠΚ, που άλλωστε έχουν τεράστιες ανάγκες σε προσωπικό. Συνεχίζουμε την απεργία-αποχή από τον Ν. 5021 ως 30/9/2023, διεκδικώντας επιπλέον νομοθετική ρύθμιση για να πάψει ο εγκλωβισμός συναδέλφων στα ΝΠΔΔ. Εξουσιοδοτούμε το ΔΣ να ανακοινώσει-κοινοποιήσει την απεργία-αποχή από κοινού με τα άλλα σωματεία.

-Είμαστε αντίθετοι σε κάθε προσπάθεια κατακερματισμού της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας, με τη μετατροπή αρχαιολογικών χώρων ή άλλων Μουσείων σε ΝΠΔΔ. Εξουσιοδοτούμε το ΔΣ να προχωρήσει σε κάθε αναγκαία ενέργεια και απεργιακή κινητοποίηση για να εμποδίσει την εξέλιξη αυτή.

-Είμαστε αντίθετοι σε κάθε προσπάθεια εκ νέου αλλαγής Οργανισμού και ιδιαίτερα στην πρόθεση περαιτέρω συρρίκνωσης των υπηρεσιών προστασίας των μνημείων, με την πρόθεση ενοποίησης της ΓΔΑΠΚ με τη ΓΔΑΜΤΕ. Εξουσιοδοτούμε το ΔΣ να προχωρήσει σε κάθε αναγκαία ενέργεια και απεργιακή κινητοποίηση για να εμποδίσει την εξέλιξη αυτή.

-Είμαστε αντίθετοι σε κάθε προσπάθεια κατάργησης της αυτεπιστασίας, εισαγωγής εργολαβιών στο ανασκαφικό έργο και στην πιθανότητα ίδρυσης ιδιωτικών εταιρειών για ανασκαφές και εν γένει αρχαιολογικό έργο. Εξουσιοδοτούμε το ΔΣ να προχωρήσει σε κάθε αναγκαία ενέργεια και απεργιακή κινητοποίηση για να εμποδίσει την εξέλιξη αυτή.

- Εξουσιοδοτούμε το ΔΣ να προχωρήσει σε κάθε αναγκαία ενέργεια και απεργιακή κινητοποίηση για να επιβάλλει εξελίξεις στην κατεύθυνση της μισθολογικής και υπαλληλικής μας αναβάθμισης, με βάση το πλαίσιο αιτημάτων του Συλλόγου.

-Απαιτούμε την άμεση διενέργεια κρίσεων για όλες τις θέσεις ευθύνης με ισότιμη συμμετοχή όλων των συναδέλφων.

-Απαιτούμε την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για τις ανάγκες της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας.